

郑事

郑州禁售禁用高污染燃料范围划定 蜂窝煤、木炭咱别再烧了

禁燃区域看看都有哪儿

二七区:建成区实现高污染燃料禁燃区全覆盖,累计建设禁燃区面积41平方公里。

建设范围:二七区与金水区交界线以南—二七区与中原区交界线以东—二七区与管城区交界线以西—南三环以北的围合区域及南三环以南建成区。

高新区:除郑州泰祥热电股份有限公司和郑州拓洋实业有限公司外,建成区其他区域实现高污染燃料禁燃区全覆盖,累计建设禁燃区面积41.93平方公里。

建设范围:西三环以西,新龙路以南,红松路以东,化工路以北区域。

惠济区:建成区实现高污染燃料禁燃区全覆盖,累计建设禁燃区面积62平方公里。

建设范围:北四环以南,江山路以东,花园路以西,南至惠济区边界。

金水区:建成区实现高污染燃料禁燃区全覆盖,累计建设禁燃区面积75.41平方公里。

建设范围:连霍高速以南—中州大道以西—货站街以北—京沙快速路以东所属辖区区域,中州大道以东,鸿宝园以南—幕平路以西—鸿宝路以北—鸿苑路以东,新城北路以南—慧城环路以西—金宝路以北—中州大道以东。

管城区:除金星啤酒厂外,建成区其他区域实现高污染燃料禁燃区全覆盖,累计建设禁燃区面积39.6平方公里。

建设范围:北到城北路与金水区区界,西到二七区区界,东至中州大道与金水区区界,南至南三环。

经开区:除经开区热源厂外,建成区其他区域实现高污染燃料禁燃区全覆盖,累计建设禁燃区面积40.37平方公里。

建设范围:陇海铁路以南—机场高速以西—经南五路以南—前程大街以西—经南八路以北—蝶湖—机场高速以东。

郑东新区:除郑东热电厂外,建成区其他区域实现高污染燃料禁燃区全覆盖,累计建设禁燃区面积85.3133平方公里。

建设范围:京珠高速以西区域分为3块,中州大道以东,东风渠以南,陇海铁路以北,东四环以东合围区域,去除高铁东广场;龙湖区域,整个龙湖水面区域和湖心岛,龙湖外环西路和龙湖中环西路所夹长条区域;龙子湖区域,以文苑环路所包围区域,去除龙子湖湖心岛。京珠高速以东区域零星分布,主要集中在郑信路以东,雁鸣路以西,豫兴大道以南,陇海铁路以北。

中原区:除新力电力有限公司外,建成区其他区域实现高污染燃料禁燃区全覆盖,累计建设禁燃区面积66.95平方公里。

建设范围:西四环以东,高新区金水区与中原区界以南,嵩山路以西,二七区与中原区界以北。

本报讯 记者昨日从市环保局了解到,根据上级部门和我市大气污染防治要求,我市高污染燃料禁燃区划定工作已全部完成。

郑报融媒记者 王军方

禁燃区禁售禁用高污染燃料

“除7家燃煤电厂和工业企业外,我市实现了市区建成区高污染燃料禁燃区基本全覆盖。”昨日,市环保局负责人说,在划定高污染燃料禁燃区范围内,禁止销售、使用煤等高污染燃料,现有使用高污染燃料的单位和个人应当按照市、县(市)、上街区人民政府规定的期限改用清洁能源或拆除使用高污染燃料设施。

看看高污染燃料都有啥

高污染燃料包括原(散)煤、蜂窝煤、焦炭、木炭、煤矸石、粉煤、煤泥、煤焦油、燃料油(重油和渣油)等高污染燃料。

同时,在高污染燃料禁燃区,禁止燃烧各种可燃废物和非成型生物质燃料。

脸、胳膊、腿突然麻木 要赶快就医

有可能是脑卒中

本报讯 昨日,河南省医学会脑卒中分会学术年会在郑州市召开。海内外脑血管病领域权威机构知名专家学者就脑卒中领域的热点问题及最新进展进行了探讨。

“全球每年600万人死于脑卒中,3000万人因此病而致残。”专家许予明介绍,脑卒中是一种具有高患病率、高发病率、高死亡率、高致残率、高复发的“五高”疾病,给个人、家庭、社会带来沉重负担。我国是脑卒中重灾区,据世界卫生组织统计分析,我国脑卒中发生率每年以近8.7%的速率上升。

“脑卒中多发于老年人群,但近些年发病人群开始低龄化,不少青壮年的血管也开始老化‘生锈’,20~30岁年轻患者也不在少数,所以防治脑卒中迫在眉睫。”

“一旦得了脑卒中,最重要的是要及早发现治疗,才能将危害降到最低。”许予明特别提醒,一旦出现一侧面部或上、下肢突然感到麻木、无力,突然说话困难,短暂性视力障碍,突然眩晕,站立不能等症状,要立即就医。

郑报融媒记者 谷长乐 通讯员 王运超

河南播音主持专业省统考 调整至明年1月12日开考

本报讯 省招生办前天发出公告,河南省2017年普通高校招生播音与主持艺术类省统考时间有所调整。原定考试时间2017年1月7日开始,现调整为1月12日开始。提醒广大考生注意考试变化,根据自身实际情况预约考试具体时间。具体时间为,网上预约时间为2016年12月31日8时至2017年1月7日18时;考试时间:2017年1月12日至24日。

省招生办提醒考生,播音与主持艺术类省统考考试地点设置在郑州轻工业学院(郑州市东风路5号)。

郑报融媒记者 张竟映

空军招飞河南地区 复选下周一启动

本报讯 空军招飞局济南选拔中心消息,2017年空军招飞普通高中毕业生、军校大学生复选工作即将展开,河南地区第一阶段复选12月12日启动。

2017年度空军招飞河南地区复选分两个时间阶段实施,第一阶段为2016年12月12日~2017年1月13日,第二阶段为2017年6月中下旬。参检人员需为参加2017年度空军招飞初选合格学生,并且学习成绩优秀,由所在学校和地市招生办推荐,经济南选拔中心审核后,方可上站参检。

第一阶段复选参检学生数量约占全部初选合格学生总数的40%,因名额限制未能参加本次体检的,如文化成绩达到一本线,可于高考结束后参加第二阶段复选(时间截至2017年6月28日)。空军2017年招飞优先录取一本线30分以上考生。

河南地区考生检测地点为济空港招飞大厦(济南市市中区英雄山路105号)。

郑报融媒记者 张竟映

还有10天冬至,新一轮雾霾来袭 下周二或有雨夹雪

本报讯 新一轮污染天气来袭,未来3天,我省多个地区将出现污染天气。13日起,重污染天气自北向南逐渐减弱。距离冬至只有10多天时间了,天气越来越冷。下周,伴随着频繁的冷空气,我省气温略有下降。

多个地区将出现中到中度霾

省气象台预计,10日至12日,全省将持续静稳天气,不利于污染物稀释和扩散,其中,黄河以北和洛阳、郑州、开封、许昌、漯河、平顶山、驻马店、商丘将有中到重度霾,并伴有持续重污染天气。

10日至11日,全省大部分地区有霾,

北中部有中度霾,局部重度霾。

12日,全省大部分地区有霾,北中部有重度霾,局部严重霾。12日夜里起,受偏北风影响,污染带自北向南传输。

13日白天,本次污染过程将自北向南逐渐减弱、消散。

下周有两次冷空气影响我省

下周,我省无明显的强降水天气过程,影响我省的冷空气活动频繁。周平均气温:西部山区、北部2℃~3℃,其他地区3℃~5℃。周内极端最低气温:北部、西部山区零下5℃~零下3℃,其他地区零下2℃~0℃。

下周二,全省多云间阴天,大部分地

区有零星小雨或雨夹雪。受冷空气影响,全省有5级左右的偏北风,气温有所下降。

下周日前后还有一股冷空气影响我省,全省有4级左右的偏北风,气温略有下降。

郑报融媒记者 王军方 通讯员 刘春玲

